

4 dopisy	rozhovor
6 diář	38 Jana Kolesárová: (NE)VYSNĚNÁ AMERIKA
8 zaostřeno	
rozhovor	osud
10 Martin Kraus: NEBYL JSEM HODNÝ KLUK	42 John Edgar Hoover: NOČNÍ MŮRA OSMI PREZIDENTŮ
	
téma	seriál
16 Rok, na který se nezapomíná	48 Toulky českou minulostí
reportáž	menu
22 Věmec, prsa, propiska	50 Laptopy v kuchyni
fenomén	
26 Jak žijí hrdinové profláknutých reklam	
kultura	54 křížovka
32 Film: FILMY ROKU 2014	tv program
34 Hudba: NEJLEPŠÍ DESKY 2014	55 Sedm tipů INSTINKTU
36 Knihy: KNIŽNÍ TOP TEN 2014	čtení na pokračování
37 Koncerty: NEJOČEKÁVANĚJŠÍ KONCERTY ROKU 2015	74 Vyzvědačky století, V. P. Borovička
	

Vážení a milí čtenáři,

tentokrát je časopis, který držíte v ruce, trochu zvláštní. Je posledním vydáním ve starém a zároveň prvním číslem v novém roce. A díky vám byl ten uplynulý rok pro **INSTINKT** jedním z nejúspěšnějších. I když zatím nemáme úplně konečné číslo, z dosavadních výsledků je patrné, že počet prodaných výtisků bude za rok 2014 rekordní. Zatímco během posledních pěti let kupovalo **INSTINKT** v průměru 24 tisíc až 29 800 čtenářů týdně, letos už je vás přes 31 tisíc. Obligátní věta „moc si vážíme vašeho zájmu“ mi přijde jako ta nejprovařenější fráze, kterou již nikdo nevnímá. Ale jak jinak tedy vyjádřit, že máme opravdu velkou radost z toho, že vás výsledek našeho snažení baví? Že nám to dává novou energii dělat pro vás ten časopis co nejlépe i dál? No, třeba tak nějak.

Tradice velí dávat si na přelomu roku předsevzetí. Plánovat i zdánlivě nereálné věci, které letos už konečně dokážeme. Když se podívám na příběhy z našeho speciálního projektu **Rok, na který se nezapomíná** o pár stránkách dál – smekám. Ten článek si schovám a povinně si ho bude muset přečíst každý, kdo začne fňukat, že se mu nedaří něco se sebou udělat. Občas se do něj taky budu muset kouknout. A i když si teď netroufám zaručit, že v tom roce s pěkně kulatou číslovkou dokážu se svým životem pohnout stejně impozantně jako naši hrdinové, jedním si být jistí můžete: ani letos se v redakci nepřestaneme snažit dělat pro vás co možná nejlepší čtení.

Tak hodně zdraví, energie a štěstí na dobré lidi vám přejeme. A taky věru, že bude líp. To nejtěžší ze starého roku máme přece za sebou a to nejlepší z nového nás teprve čeká ☺

Jana Višková

Jana Višková
ŠÉFREDAKTORKA

